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Answers to Questions Concerning the Individual Trip Aviation Weather Forecast Services Solicitation dated August 11, 2005.

1.
Question:  
If you have an interested parties list, could you please provide a copy?


Answer:  
Listed below are the names of the companies that have expressed interest in this procurement:




Air Routing International Corporation (Incumbant)



2925 Briarpark Dr., Suite 700




Houston, TX  77042




Attn:  Roger Graham




713-430-7200




Global Flight Support




7395 South Peoria St.




Box A2, Suite 201




Englewood, CO  80112




Attn:  David S. Rommel




888-612-8585




GSC Associates




2727 Xanthia Court




Denver, CO  80328




Attn:  Steve Carson




303-388-6355




Control Systems Research, Inc.




301 South Ferdon Boulevard, Suite D




P.O. Box 357




Crestview, FL  32536




Attn:  Bob Schmidt or Jason Taylor




850-689-3284



Serrano IT Services




Attn:  Rocco Calaci




Rjsm99@cox.net
2.
Question:  
Is there a current incumbent in place providing these services?  If so, can you provide the name of the company?


Answer:  
The incumbent contractor is Air Routing International Corporation.  For contact information see the listed of interested companies in question 1.  

Answers to Questions Concerning the Individual Trip Aviation Weather Forecast Services Solicitation dated August 11, 2005.

3.
Question:  
If this is a new procurement effort, was there a Source Sought Announcement published on the FedBizOps website?  If so, please provide the date of publishing.  Was this procurement considered for a SDVO or 8a set-a-side contract?

Answer:  

There was no Source Sought Announcement for this procurement.  The only posting was Synopsis NNJ05102085R posted on August 11, 2005.  It was determined that the procurement would be full and open competition because there was not a reasonable expectation of receiving offors from at least two responsible small businesses.
4.
Question:  

Would the winning contractor be responsible for obtaining all necessary weather data, data sources, and equipment, or would Government access to data and equipment be provided as part of the contract?


Answer:  

Your attention is directed to (4). 52-212-4 (u)(14.1) which states; “The contractor shall furnish the necessary certified aviation weather forecasters, services, and equipment to provide individual weather forecast services for NASA Johsnon Space Center (JSC) aircrews.”
5.
Question:


If this is a new procurement effort, what is the anticipate ramp-up period?

Answer:

This is not a new procurement.  This is a follow-on to an existing procurement.  There is no ramp-up period for this procurement.

6.
Question:


If this is a current contract, what is the anticipated transition period?


Answer:

There is no transition period for this procurement.  The current contract expires on October 31, 2005, and the new contract begins at November 1, 2005.

